

贺兰山东麓葡萄酒产区半马路跑金秋赛

近4000名跑友在美景中畅跑



跑友们从起点出发。本报记者 张雪梅 摄

一人一瓶葡萄籽！参赛包里有惊喜

本报讯（记者 张雪梅）9月16日，来自西安的潘女士领到了半程马拉松参赛包，还专门录制视频向网友“汇报”：“今年的参赛包里不仅有能量胶、盐丸、正品的速干衣，居然还赠送了一小瓶葡萄籽，很意外、很惊喜，也很暖心！”

为了让参赛选手对宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区有更加直观的印象，赛事主办方精心收集了贺兰山东麓的葡萄籽，选手们可以带回去试种。还赠送半程马拉松完赛选手一瓶贺兰山东麓优质葡萄酒，让跑友们直呼“太上头”。

颁奖活动结束后，组委会还为当天生日的十余位跑友准备了庆生会，集体唱生日歌、分蛋糕，现场欢声不断。

本报讯（记者 张雪梅）

9月17日8时，随着发令枪响，近4000名区内外跑友从起点飞奔而出，在奔跑中领略万亩葡萄长廊的郁郁葱葱。

当日，“中国体育彩票杯”2023宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半程马拉松路跑双季赛（金秋赛），在西夏区贺兰山运动公园鸣枪开跑。赛事设有半程马拉松、“醉美”酒庄跑两个项目，选手从贺兰山运动公园东门出发，途经13家葡萄酒庄，最终到达终点宁夏（银川）贺兰山东麓旅游度假区综合服务中心。

宁夏路跑运动协会会长杜斌介绍，共有近4000名跑友报名参赛，其中外地跑友984人。半程马拉松限额3000人，报名通道开放不到7天全部报满。

经过激烈角逐，来自灵武市的张国富以1小时09分夺得半马男子组桂冠，银川市的柯晓娟以1小时21分零5秒将半马女子组冠军收入囊中。“这条赛道两边的风景特别美，一边跑步一边欣赏贺兰山下的美景，非常惬意。”柯晓娟说。“醉美”酒庄跑男子组冠军被银川15岁小将俞坤获得。

值得一提的是，本次赛事启用的宁夏贺兰山东麓半程马拉松智慧赛道，于今年9月通过中国田径协会认证，是长江以北首条达到5星级马拉松竞赛标准的智慧化赛道，人脸识别、互动大屏、数控中心为跑友提供精准的运动数据采集、管理和分析，对赛事进行实时跟进、全面监控。

本次赛事由中国田径协会指导，宁夏体育局、宁夏文化和旅游厅、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会、银川市政府共同主办。



切蛋糕为跑友过生日。本报记者 张雪梅 摄

相关新闻

庆祝建校65周年 宁大举办乒乓球友谊赛

本报讯（记者 高晓刚）9月17日，宁夏大学校友乒乓球友谊赛在宁夏大学体育运动中心举行，近百名乒乓球爱好者以球会友，交流切磋球技，共叙校友情谊。

本次比赛由宁夏大学校友会主办，宁夏大学乒乓球校友会承办，宁夏乒乓球协会提供技术指导，共设单项赛和团体赛两个大项、4个年龄组。

今年是宁夏大学建校65周年，学校举办了各类庆祝活动。“这次比赛为广大校友尤其是乒乓球爱好者搭建了交流感情、切磋球技的良好平台，大家上了场是对手，全力以赴，专心比赛；下了场是校友，通过比赛锻炼了身体，增进了交流，希望母校发展得越来越好。”参赛选手雷铁飞说出了大家的心声。

五人制足球“大赛”灵武开踢

本报讯（记者 黄英）9月17日下午，2023中国足球协会五人制甲级联赛大区赛（宁夏灵武赛区）开幕式在灵武市体育馆举行。

本次比赛共有宁夏平罗恒利队、上海华正队、青岛星光熠熠队、菏泽曹州队、菏泽灵感队、上海火车头队6支球队96名队员参赛，为期5天。

近年来，灵武足球取得了令人瞩目的成绩。灵武市被教

育部确定为全国青少年校园足球试点县、全国县域足球发展典型县，先后承办了亚太大学生五人制足球暨啦啦操锦标赛、三次全国青少年校园足球联赛高中男子组西北赛区决赛、首届西北青少年足球冠军杯、“体总杯”中国女子足球城市联赛（西部大区）灵武赛区等国际、国内精品赛事，逐步迈上“小城市办大体育”的发展道路。